
【別添１】

令和６年度　学校評価アンケート集計結果（児童） ｎ＝３０９

番号 質問内容 そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的回答（評価） 否定的回答（評価） 肯定的 そう ややそう

1 わたしは、毎日、朝食を食べている。 84% 9% 4% 3% 93% 7% -1% 3% -5% 1 81% 14% 5% 1% 94% 6%

2 わたしは、毎日、同じくらいの時間に寝たり起きたりしている。 35% 39% 17% 9% 74% 26% -1% 1% -2% 2 34% 41% 17% 8% 75% 25%

3 わたしは、誰に対しても、自分から進んであいさつをしている。 40% 41% 14% 4% 81% 18% 6% 7% -1% 3 33% 42% 19% 6% 75% 25%

4 わたしは、誰に対しても優しく接している。 40% 46% 11% 2% 86% 13% 2% 2% 0% 4 38% 46% 13% 3% 84% 16%

5 わたしは、人が困っていたら、進んで助けている。 44% 40% 13% 4% 84% 17% -3% 0% -3% 5 44% 43% 11% 2% 87% 13%

6 わたしは、自分を信じて、様々なことに挑戦している。 43% 35% 17% 6% 78% 23% 1% 1% -1% 6 42% 36% 19% 4% 77% 23%

7 わたしは、うまくいかなかったり失敗したりしても、粘り強くがんばろうとしている。 44% 37% 13% 6% 81% 19% -4% 1% -5% 7 43% 42% 11% 5% 85% 15%

8 わたしは、時間を守って行動している。 35% 41% 19% 5% 76% 24% -4% 2% -6% 8 33% 47% 15% 6% 80% 21%

9 わたしは、先生や友達の話をよく聞いている。 47% 40% 11% 3% 87% 14% 0% -4% 4% 9 51% 36% 9% 4% 87% 13%

10 わたしは、一生懸命に掃除をしている。 56% 36% 6% 2% 92% 8% -1% -6% 6% 10 62% 31% 6% 2% 93% 7%

11 わたしは、子ども会など、地域の行事や活動に進んで参加している。 34% 28% 22% 16% 62% 38% 2% -3% 5% 11 37% 23% 18% 22% 60% 40%

12 わたしは、将来の夢や目標をもっている。 72% 13% 9% 5% 85% 14% -2% 1% -3% 12 71% 16% 8% 6% 87% 14%

13 わたしには、よいところがあると思う。 58% 30% 7% 6% 88% 13% 3% 0% 3% 13 58% 27% 10% 5% 85% 15%

14 先生は、わたしのよいところを認めてくれていると思う。 49% 35% 12% 5% 84% 17% -4% -2% -2% 14 51% 37% 7% 5% 88% 12%

15 浦安小学校のたくさんの先生が、わたしに声をかけてくれたり、心配してくれたりしていると思う。 46% 35% 14% 5% 81% 19% -2% -3% 1% 15 49% 34% 11% 6% 83% 17%

16 わたしは、困ったことや不安があるときに、先生や学校にいる大人にいつでも相談できる。 34% 32% 23% 11% 66% 34% -5% -4% -1% 16 38% 33% 20% 9% 71% 30%

17 わたしは、学校に行くことが楽しいと思う。 53% 31% 8% 8% 84% 16% 2% 2% 1% 17 51% 30% 11% 7% 82% 18%

18 わたしは、学校の勉強がよくわかる。 47% 37% 12% 4% 84% 16% 1% 3% -2% 18 44% 39% 13% 5% 83% 17%

19 わたしは、自分から疑問をもち、学習に取り組んでいる。 36% 41% 18% 4% 77% 22% 0% -1% 1% 19 37% 40% 17% 6% 77% 23%

20 わたしは、互いに助け合って学習に取り組み、考えを広げたり、深めたりしている。 33% 44% 19% 4% 77% 23% -1% -8% 7% 20 41% 37% 15% 7% 78% 22%

21 わたしは、学級担任以外の先生が教える授業を、わかりやすいと思う。 62% 30% 5% 3% 92% 8% 0% -2% 3% 21 64% 27% 7% 2% 92% 8%

22

【４年生以上】

わたしは、算数のように、学級をいくつかに分けて行う授業を、わかりやすいと思う。

【３年生以下】

わたしは、何人かの先生が教室に入って行う授業を、わかりやすいと思う。 62% 26% 9% 3% 88% 12% -2% 4% -6%

22 58% 32% 7% 3% 90% 10%

23 わたしは、学校でコンピュータやタブレットを使った学習を、わかりやすいと思う。 62% 24% 9% 4% 86% 13% -4% -9% 5% 23 71% 19% 8% 3% 90% 10%

24 わたしは、外国語の授業や活動が楽しいと思う。 48% 29% 14% 9% 77% 23% -7% -8% 0% 24 56% 29% 10% 6% 84% 16%

25 わたしは、外国の人と友達になったり、外国語のことについてもっと知ったりしてみたいと思う。 45% 25% 20% 10% 70% 30% -9% -3% -5% 25 48% 30% 13% 8% 79% 21%

26 わたしは、普段（月曜日から金曜日）に家で、自分で計画を立てて勉強している。（学校の授業の予習や復習を含みます。）28% 32% 23% 18% 60% 41% 0% -3% 3% 26 31% 29% 24% 17% 60% 40%

27

わたしは、学校が休みの日に、一日あたり１時間くらいは勉強している。

（塾や家庭教師の時間を含みます。）

41% 18% 21% 20% 59% 41% 1% 1% 0%

27 40% 18% 17% 25% 58% 42%

28 わたしは、人の役に立つ人間になりたいと思う。 71% 21% 6% 3% 92% 9% -2% -3% 0% 28 74% 21% 4% 1% 95% 6%

29 わたしは、いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。 77% 17% 5% 1% 94% 6% -1% -6% 5% 29 83% 12% 3% 2% 95% 5%

30 わたしは、学校の外でも中でも、けがや事故がないように気を付けて生活している。 56% 32% 8% 5% 88% 13% -1% -3% 3% 30 59% 30% 8% 4% 89% 12%
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